

Таблиця вибору: Абсорбуючі засоби

Крок 1: Вибір Вибирайте абсорбуючі засоби разом з особами, які їх потребують, враховуючи: можливості прати/утилізувати, вподобання, особливості одягання та знімання, а також обсяг протікань.		Придатні для прання (багаторазові)			Одноразові			
		Все в одному	Двокомпонентні		Обгортання	Підперізування	Натягування	Прокладка з трусиками
			Шар поглинання складений	Шар поглинання анатомічний				
Прання, утилізація та особистий вибір	Бажано багаторазові; можуть прати	✓	✓	✓				
	Бажано багаторазові, швидке сушіння; можуть прати	х	✓	✓				
	Бажано одноразові, можуть утилізувати				✓	✓	✓	✓
	Бажано найменш громіздкі	можливо	х	✓	х	х	✓	✓
Самостійне одягання та замінування	Стоячи (<i>можна сидіти, потім підтягнути стоячи</i>)	✓	х	✓	можливо	✓	✓	✓
	Тільки сидячи	можливо	х	можливо	х	х	можливо	можливо
	Тільки лежачи	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
	Труднощі з використанням рук	✓	х	✓	х	✓	✓	можливо
	Одягаються так само, як трусики (<i>добре для людей зі складнощами мислення</i>)	можливо	х	х	х	х	✓	х
Абсорбуючі властивості	Незначні (менше 300 мл)	можливо	х	✓	х	х	можливо	✓
	Середні (300-600 мл)	Перевірити поглинання	х	Перевірити поглинання	✓	Перевірити поглинання	Перевірити поглинання	✓
	Значні – кишківник + сечовий міхур (більше 600 мл)		✓		✓			х
	Протікання кишківника	х	✓	х	✓	х	х	х
Пам'ятайте:	Об'ємні засоби	Люди можуть вибрати більш об'ємний засіб на ніч для додаткового поглинання та менш об'ємний вдень і частіше міняти його. Як правило, одноразові засоби менш громіздкі, ніж ті, що придатні для прання.						
	Особистий вибір	Поважайте особистий вибір. Пам'ятайте, що уподобання жінок і чоловіків можуть відрізнятись.						
	Одягання: лише сидячи	Вироби важко одягати сидячи. Людина повинна мати можливість нахилитися на один бік, щоб перенести вагу.						
	Абсорбуючі властивості	Вибираючи абсорбуючі властивості, враховуйте об'єм, частоту та місце накопичення протікання.						
	Протікання кишківника	На випадок протікання кишківника, засоби, що обгортають стегна, допоможуть запобігти протіканню й зменшити запах.						
<p>Скільки засобів? Зазвичай ми ходимо в туалет 6-8 разів на день. Протікання можуть відбуватися частіше або рідше. Частота зміни засобу може відрізнятись, залежно від: типу засобу, обсягу протікання та можливості людини змінювати свій засіб.</p> <p>Придатні для прання (багаторазові):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Замінювати після кожного протікання • Забезпечити подвійну кількість, щоб мати достатньо засобів для прання та сушіння. Пам'ятайте, що зовнішній шар, можливо, не потрібно міняти кожен раз. <p>Одноразові:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Замінювати після двох або більше протікань або коли індикатор виробу змінить колір • Як правило, визначається половина від кількості змін засобу, щоб розрахувати щоденний запас 								